
Diaspora românească din Germania formată din personalități care au refuzat 
să accepte  îngrădirea regimului  comunist  luptând pentru libertate,  a  decis să se 
implice  activ  în  viața  politică  pentru  a  participa  la  reformarea  și  emanciparea 
României. 

Cunoscând  activitatea  deputatului  democrat  de  diaspora  William  Brînză 
pentru întărirea PD-L în străinătate un grup de români  i-a solicitat să deschidă în 
Germania  prima  filială  PD-L,  partid   care  îl  susține  pe  Traian Băsescu  primul 
președinte care s-a interesat de soarta românilor din afara granițelor țării și care a 
condamnat comunismul. Dorinta românilor s-a concretizat vineri, 29 ianuarie, când 
deputatul  a  validat  prima  filială  PD-L Koln  NRW formată  din  50  de  membrii 
fondatori. 

Președintele filialei PD-L Koln NRW a fost ales Alexander Nagy, absolvent 
al Școlii Superioare de Grafică și Design. Din 1978 de când a emigrat în Germania 
a transmis în țară, prin intermediul prietenilor de la Europa Liberă, mesaje de curaj 
și bărbăție ținând  treaz spiritul românilor pentru libertate. Prim-vicepreședintele 
PD-L Koln NRW este doctorul Iordan Goglează  absolvent al Secției Psihologie-
Sociologie și  doctor în psihologie al Universității ieșene. Participa la activitatea 
științifică a unor prestigioase cercuri și asociații  de specialitate din Germania și 
Romania fiind o prezență apreciată în publicistica româneasca. Prim-vicepreședinte 
PD-L Koln NRW este și  dr. inginerul Emil Mateiaș  un prestigios inginer român 
care, în Germania,  a primit titlul onorific de "doctor in tuburi cinescopice", iar în 
prezent  este  consultant  pentru  Philips.  În  calitate  de  cineast  amator  a  realizat 
pelicula  originală  care  a  inspirat  filmul  "Reconstituirea",  interzis  în  perioada 
comunistă". Prim-vicepreședintele Emil Mateias alături de un grup de preoţi, a pus 
bazele primei mitropolii ortodoxe românești de la  Nurnberg.

Secretarul  general  al  noii  filiale  se  numește  Marius  Mailat  dezvoltatorul 
primelor aplicații de optimizare web adresate pieței românești, autor a mai multor 
cărți  în  domeniul  IT.  Vicepreședinți  sunt  inginerul  Ciprian  Rizolu  și  doctorul 
Daniela Vrancea. 

Membrii PD-L Koln NRW vor respecta Statutul PD-L și își propun să vină 
cu propuneri de modificare a unor legi și cu proiecte legislative noi, toate acestea 
sub coordonarea deputatului  democrat  liberal,  William Brînză,  președinte  PD-L 
Diaspora.



PD-L Koln NRW a lansat oficial site-ul www.pdl-germania.eu , site pe care 
vor prezenta activitatea filialei. 

Birou presă.

http://www.pdl-germania.eu/

